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INTRODUZIONE

| CEMENTI DI MOAB

Il Cemento & materia dalle grandi
potenzialita formali, forza

innovatrice e dall’aspetto povero.

In questi ultimi anni ha conquistato

un posto d’onore nella progettazione
d’interni e acquisito un valore aggiunto
altamente estetico. Ha in sé un
contenuto culturale che lo ha fatto
diventare una pietra preziosa che sele-
ziona estimatori poiché esprime e rap-
presenta il lusso sotto forma di
understatment. Quasi un’icona dello
stile informale, il cemento, grazie alla
sua identitd non convenzionale, &
materia ideale per ambienti di stile
contemporaneo degagé. Sapientemente
manipolata a scopo interior & capace
di creare ambienti unitari e raffinati.

Con questo spirito nasce lo studio di
prodotti in cemento capaci di interpreta-
re tali concetti in modo semi-industriale e

dare I'opportunita a coloro che amano
I'estetica non convenzionale di realizzo-
re un ambiente ideale con facilita.

Espressione tangibile di tale ricerca
sono i lavabi ELLE e ELLE DUE realizzati
in calcestruzzo tramite stampaggio e la

gamma di PREFINITI per rivestimenti,
pavimenti, piatti doccia filo pavimento
e piani della linea Block2, rivestiti in
Cementodiluna®, una malta di quarzo,
cemento e resina.

| CEMENTI DI MOAB

Cement is a material featuring out-
standing formal properties that gives
it great innovative strength despite its
understated appearance.

In these last few years, cement has
taken center stage in interior design
projects and has acquired highly
aesthetic added value. lts cultural
content has revealed it as a precious
stone that reaps admirers attracted
by its capacity to express luxury as
an understatement. Almost an icon of
informal style, thanks to its non-con-
ventional identity cement is the ideal
material for degagé contemporary
style decorating. Skillfully manipulated
for interior design purposes, it creates
unitary and refined environments.

This is the spirit behind our research
on cement products capable of
interpreting these aesthetic concepts
in a semi-industrial way, allowing
non-conventional style lovers to
easily obtain ideal décor solutions.

Tangible expressions of this commit-
ment are the ELLE and ELLE DUE wash
basins made of moulded cement
material, and the range of Cemento-
diluna® finished applications used for
the covering and flooring components
and flush to floor shower trays and
tops of the Block2 line, covered with
a compound made of quartz, cement
and resin.
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PREFINITI IN CEMENTODILUNA®

Proposta unica nel panorama dell’offerta industriale, i prefiniti di Moab sono elementi di
arredo sulla cui superficie viene applicata , come fosse una pelle, la malta in Cementodi-
luna®.

Il Cementodiluna® & una malta di cemento e resina dall’aspetto neutro e definito, proprio
del cemento. E’ il risultato di una tecnica innovativa e si presenta come una materia
spatolata con una tessitura stretta e una superficie naturale, morbida e “lunare” nei ri-
flessi. Sulle caratteristiche di idrorepellenza e resistenza meccanica si consulti la scheda
tecnica.

Il progetto comprende una vasta gamma di elementi che parte dai piani lavabo su
misura della linea block2 in coordinato con pavimenti, rivestimenti e piatti doccia filo
pavimenfo.

II risultato & un eccezionale sistema integrato che consente di creare atmosfere rarefatte
e raffinate capace di esaltare altri elementi d’arredo complementari e offrire una gran-
de libertd negli abbinamenti di materiali e cromatici.

E’ importante sapere che i campioni di riferimento sono puramente indicativi perché

i supporti sono industriali ma |'applicazione, tramite la tecnica della spatolatura, &
manuale: la tessitura quindi pud variare leggermente. Questo permette di ottenere un
prodotto fortemente accattivante per le sue caratteristiche contemporanee e di distinzio-
ne dai prodotti industriali che tentano di imitarne il fascino estetico.

PIANI

| piani con finitura in Cementodiluna® sono realizzati su supporto di multistrato con
incollaggio fenolico a forte spessore, predisposti per ricevere lavabi da appoggio o
softopiano, con profonditd 45 e 54 cm e una lunghezza da un minimo di 70 cm ad un
massimo di cm 260.

Sono coordinati con i mobili della linea Block2 disponibili in 31 colori opachi e lucidi e
diverse finiture (gomma liquida, tessuto liquido,laminato liquidi....).

RIVESTIMENTI, PAVIMENTI E PIATTI DOCCIA FILO PAVIMENTO

| rivestimenti prefiniti in Cementodiluna® sono realizzati su supporto cementizio, disponi-
bili in lastre su misura in grande formato, caratteristica che ne aumenta il pregio poiché
& una raritd (max 100x220 cm) e in formelle standard (cm 40x120 and 60x60 cm) in
integrazione con piatti doccia filo pavimento in tre misure e possibilita di fuori misura

a richiesta. La loro posa in opera segue la stessa procedura prevista_per altri tipi di
rivestimenti, cioé |'utilizzo di guaine e collanti. Si rimanda alla lettura delle istruzioni di
montaggio |'acquisizione delle specifiche utili per una corretta posa.

Sia le lastre su misura che le formelle standard possono essere utilizzate per rivestire

integralmente o parzialmente le stanze da arredare. A questo proposito, nelle pagine
seguenti, sono riportati alcuni esempi che suggeriscono soluzioni parziali nelle zone

funzionali del bagno come pure diverse soluzioni di posa orizzontali e verticali delle

formelle.

CEMENTODILUNA® FINISHED APPLICATIONS

Cementodiluna® finished applications are a unique proposal in the world of industrial
bathroom solutions, in that they are furnishing elements over which the compound is
applied, as if it were a second skin.

Cementodiluna® is a cement and resin compound with a neutral and defined appearan-
ce, just like cement. Unlike cement, though, it is the result of innovative technology and
is a spatula-applied product providing a close-knit texture and natural finish with soft,
“lunar” reflexes. Its waterrepellent and mechanical strength properties are provided in
the technical specifications section.

This project includes a wide range of elements, including the made to measure sink tops
of the Block2 line coordinated with floor and wall covering slabs and with flush to floor
shower trays.

The result is an exceptional integrated system that allows to create rarefied and refined
atmospheres capable of exalting any other complementary furnishing elements, thus
offering unequalled freedom in the matching of materials and colors.

It should be noted that the samples of reference are purely indicative, since the suppor-

ts are industrially made but application by spatula-is entirely manual. This means that
texture can vary slightly compared to the samples. Obviously, this feature provides a
highly attractive product in terms of contemporary effect that is a step ahead of industrial
products that attempt to imitate its aesthetic appeal.

TOPS

Cementodiluna® finished tops are made of multi-layer support material glued extra-thick
with phenol adhesive, preformed to receive vessel or under-counter mount sinks, from 45
to 54 cm deep and length ranging from a minimum of 70 cm to a maximum of 260 cm.
These countertops are coordinated with the bathroom furniture of the Block2 line and
are available in a range of 31 opaque or polished colors and various finishes (gomma
liquida, tessuto liquido,laminato liquidi, efc.).

COVERINGS, FLOORS AND FLUSH TO FLOOR SHOWER TRAYS

Cementodiluna® finished applications are made of a cement material support available
in very large size slabs - a very special feature thanks to the rarely available size range
(max 100x220 cm) — and standard size slabs (cm 40x120 and 60x60 cm) that seamles-
sly integrate with three sizes of flush to floor shower trays (over or under sizes available
on request]. The laying procedures are the same as those of other covering materials,
namely using sheaths and adhesives. Please consult the laying specifications for precise
installation instructions.

Both the made to. measure and standard size slabs can be used to line the walls of a
room either partially or entirely. The following pages contain examples of partial cove-
ring solutions for the functional areas of the bathroom as well as various solutions for
horizontal and vertical slab laying.
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Suggestioni cromatiche in Cementodiluna® Cementodiluna® chromatic suggestion

grigio chiaro light grey rosso red

T



testa di moro  very dark brown sabbia sand
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panna  milk white

grigio antracite dark grey
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Ambiente realizzato con top,
alzata, rivestimenti su misura
e piatto doccia filo pavimen-

to in Cementodiluna®.

Environment made with
suspended top, splash and
flush to floor shower-tray in

Cementodiluna® material.

Prefiniti Cementodiluna® [P



[e]o)

sabbia sand

Prefiniti Cementodiluna® K



top

panna milk white

Prefiniti Cementodiluna® K]



[e]o)

grigio chiaro light grey

Prefiniti Cementodiluna® [0



rivestimenti standard (40x120)
standard covering panels (40x120)

panna milk white

Prefiniti Cementodiluna® ¥



rivestimenti standard (40x120)
standard covering panels (40x120)

grigio chiaro light grey

Prefiniti Cementodiluna® [



rivestimenti su misura piatto doccia filo pavimento
customized covering panels flush to floor shower tray

h

testa di moro  very dark brown

Prefiniti Cementodiluna® 2



rivestimenti su misura piatto doccia filo pavimento
customized covering panels flush to floor shower tray

sabbia sand

Prefiniti Cementodiluna® [FAS



rivestimenti per pavimento piatto doccia filo pavimento
floor coverings flush to floor shower tray

S — |

grigio antracite  dark grey




rivestimenti per pavimento
floor coverings

sabbia sand

Prefiniti Cementodiluna® KW



Prefiniti Cementodiluna® YA

piatto doccia filo pavimento

flush to floor shower tray

S —— |

¢

Piatto doccia filo
pavimento cm.110x80
in Cementodiluna®
colore rosso (FP811)

e lastra con asola per
piatto doccia (RF1022,
RF1022A).

Red Cementodiluna®
flush to floor shower-tray
110x80 cm (FP811) and
floor slab with hole for
shower-tray (RF1022,
RF1022A).

rosso red



Prefiniti Cementodiluna® KIS

piatto doccia filo pavimento
flush to floor shower tray

S —— |

Piatto doccia filo
pavimento cm 157x80
in Cementodiluna®
colore grigio antracite.
Composizione di cubi
colore rosso L.L. (serie

BLOCK).

Dark grey
Cementodiluna® flush
to floor shower-tray
157x80 cm.

L.L. red wall mounted
units (BLOCK series).

grigio antracite
dark grey




non solo bagno
not only bathroom

rivestimenti per pavimento
floor coverings

grigio chiaro light gray

Prefiniti Cementodiluna® KRS



grigio chiaro light gray

Prefiniti Cementodiluna® [EI0)



Elle
Elledue

Linea di lavabi sospesi e piatti doccia in
calcestruzzo trattato con additivi idrore-
pellenti, elasticizzanti e stabilizzanti, nei
colori grigio, bianco e sabbia colorato in
pasta.

Nonostante |'alto livello dei trattamenti
utilizzati, il cemento mantiene alcune
caratteristiche proprie della sua natura
come le imperfezioni formali, gli angoli
non perfettamente squadrati o piccoli fori
di superficie che non ne compromettono
la funzionalita.

Del resto & proprio la materia cemento a
dare forza stilistica ed estetica alla pro-
posta decisamente innovativa: |'obiettivo
é stato quello di non annullarne il fascino
ma correggerne i limiti.

Il calcestruzzo, al momento della cola-
ta, & condizionato dalla temperatura e
dall’'umidita presente nell’aria; pertanto
una leggera variazione di colore tra un
lavabo e I'altro e dei leggeri chiaro-scuri
nei singoli lavabi non costituiscono difetto
ma, al contrario, sono 'evidenza della
performance del materiale.

Dedicato a coloro che ricercano arredi
capaci di rappresentare |'innovazione
stilistica ed estetica, sebbene siano stam-
pati, mantengono un aspetto artigianale.

ELLE - ELLEDUE 42

Line of wall hung wash basins and of
shower trays made of cement frea-
ted with water-repellent, elasticizing
and stabilizing additives available in
grey, white and sand-olored paste.

Despite the very high quality of the
treatments used, cement preserves
its typical characteristics, such as
formal imperfections, imperfectly
squared corners, small surface holes
that however do not affect its overall
performance.

After all, cement is the substance that
gives stylistic and aesthetic force to
this decidedly innovative proposal.
The final aim was not to conceal its
charm but fo correct its limitations.
When being poured, cement is af-
fected by the temperature and humi-
dity of the air. This means that even
slight changes in color between one
sink and the next and light chiaro-
scuro effects in a wash basin are not
defects but rather proof of material
performance.

These molded elements maintain a
hand-made appearance that is dedi-
cated to the discerning client seeking
innovation in the style and aesthetics
of interior décor.
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Elle

LC45

Lavabo
sospeso in
cemento
grigio cm
45x45,

h. cm 8.

Suspended
wash basin in

grey cement
45x45 cm,
8 cm high.




Elle

LC?0

ELLE 46



Lavabo sospeso in cemento grigio
cm 90x45 h. cm 8.

Traversa forata in acciaio satinato
(BA), asta porta-salviette cm 90
(BAT). Specchio PSC cm 180.

Suspended wash basin in grey
cement 90x45 cm, 8 cm hight.
Bridge sheped matt steel tray with
holes (BA), towel bar 90 cm (BA1T).
Mirror art. PSC 180 cm.

ELLE 48



Lavabi sospesi in cemento
grigio cm. 90x45, h cm 8.

Specchio art. PSC c¢m.180.

Lampada Art. BLL.

Suspended wash basins in
grey cement 90x45 cm.,
8 cm high.

Mirror art. PSC 180 cm.
Lamps art. BLL.

LP110

Piatto doccia in cemento grigio art.
[P110.51cm. 110x80, hecm.11.

Shower fray in grey cement art. PL110.51
110x80 cm., 11 cm. high.




Lavabo sospeso in cemento grigio cm 45x45, h cm 8.

ELLE 59 Suspended wash basin in grey cement 45x45 cm, 8 cm hight.




Lavabo da appoggio in cemento grigio cm
90x45, h. cm 8. art. LC9O.

Above mounted sink in grey cement, 90X45 cm,
h. 8 cm. art. LC90.

ELLE 54



Elledue

K

L2L

ELLEDUE 56



ELLEDUE 58

Lavabo a canale
in calcestruzzo
sabbia (L21), asta
portasalviette cm
100 (BA37),
mensole teak GL
cm 190 (BMS
serie Block).

Canal shaped sink
in sand coloured
concrete (L2L),
100 cm towel

bar (BA37), teak
Gl shelf cm 190
(BMS Block serie).




ELLEDUE 60

Elledue

| K

2 x 2L

Lavabi a canale in
calcestruzzo bian-
co (L2L), specchi

M3 bianchi (serie
Mirrors), 2 pensili
BQ2 bianco luci-

do (serie Block).

Canal shaped sink
in white cement
(L2L), white M3
mirrors

(Mirrors serie) two
gloss white wall
unit BQ2 (Block

serie).



ELLEDUE 62



ELLEDUE 64

Elledue

- N

L2L + L2C

Lavabo a canale in cal-
cestruzzo sabbia (L2L),

contenitore nero opaco
con cassetto a dx (L2C).

Canal shaped sink in sand
coloured cement (L21),
matt black cabinet with a
drawer on the right (L2C).




ELLEDUE 66

Lavabo a canale in cal-
cestruzzo grigio (L2L),
contenitore a sx in teak
Gomma Liquida (L2C),
rivestimenti a pareti
standard in Cemento-
diluna® (cm 40x120),
specchio ES150.

2 pensili BQ2 moka
lucido (serie Block).

Canal shaped sink in
grey cement (L21), teak
Gl cabinet on the left
(L2C), Cementodiluna®
wall covering panels
(cm 40x120), ES150
mirror.

2 gloss moka wall unit

(block serie).




ELLEDUE

Lavabo a canale in calcestruzzo bianco con foro rubinetto (L2L), cassetto
tortora lucido a destra (L2C), specchio M3 bianco opaco (serie Mirrors).
Rivestimento su misura a parete in Cementodiluna® Testa di Moro cm 90x220.

Canal shaped sink in white cement (L2L), gloss grey beige cabinet with a
drawer on the right (L2C). White M3 mirror (Mirrors serie).
Very dark brown customized Cementodiluna® panel (cm 90x220).




Lavabo a canale in calcestruzzo sabbia (L2L) e
mensola bianca con asola cm 180x40 (BM serie
Block), specchio SSV con lampada BLL.

Canal shaped sink in sand coloured cement (L2),
matt white shelf with a slot for the plughole cm
180x40 (BM serie Block), SSV mirror with BLL lamp.

ELLEDUE 70



Elle (LC90) Piatto doccia in calcestruzzo naturale o colorato in pasta
Lavabo in in calcestruzzo naturale o colorato in pasta. ‘ % ; | 80/110 . Shower tray in natural and coloured concrete

Wash basin in natural and coloured concrete. 30 Piatto doccia cm 80x80 (LP80) / 110x80 (LP110)
Shower-tray cm 80x80 (LP80) / 110x80 (LP110)

B

o ||

colori: cemento grigio, cemento bianco e cemento sabbia.

colours: grey cement, white cement and sand cement. colori: cemento grigio, cemento bianco e cemento sabbia.

colours: grey cement, white cement and sand cement.
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3 39
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Elle (LC45) Piatto doccia filo pavimento in Cementodiluna®
Lavabo in in calcestruzzo naturale o colorato in pasta. ————— Flush to floor sgower tray in Cementodiluna®
A richiesta con foro rubinetteria. Piatto doccia filo pavimento cm 80x80 / 110x80 / 157x80
Wash basin in natural and coloured concrete. Flush to floor shower-tray cm 80x80 / 110x80 / 157x80
Upon request with tap hole.

colori: grigio chiaro, grigio antracite, rosso, sabbia, testa di moro, panna.
colours: light grey, dark grey, red, sand, very dark brown, cream.

80

colori: cemento grigio, cemento bianco e cemento sabbia.
colours: grey cement, white cement and sand cement

Cassetto Elledue (L2C)
Mobile cassetto senza maniglia per lavabo Elledue.
_ Cabinet with one drawer without handle for Elledue sink.

GRAFICI 72
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Lavabo a canale In calcestruzzo naturale o colorato in pasta. T
A richiesta con foro rubinetteria. al o
Canal shaped sink in natural and coloured concrete. a9
Upon request with tap hole. J
colori: cemento grigio, cemento bianco e cemento sabbia. T
colours: grey cement, white cement and sand cement. R

e
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RIVESTIMENTI IN CEMENTODILUNA®
CEMENTODILUNA® COVERING PANELS

Cementodiluna® colori / colours

80
81
82
83
84
85

Grigio chiaro - Light grey

Grigio antracite - Dark grey
Rosso - Red

Sabbia - Sand

Testa di moro - Very dark brown
Panna - Milk white

60

60

R6060

Lastra da rivestimento cm 60x60
Covering panel cm 60x60

GRAFICI 74

40

120

R4012

Lastra da rivestimento cm 40x120
Covering panel cm 40x120

220 max

100 max

RM1022

Lastra da rivestimento su misura max cm 100x220
Customised panel max cm 100x220

220 max

PIATTI DOCCIA FILO PAVIMENTO IN CEMENTODILUNA®
CEMENTODILUNA® FLUSH TO FLOOR SHOWER-TRAY

100 max

RF1022 + RF122A

Lastra da rivestimento su misura max cm 100x220 con
asola per piatto doccia filo pavimento

Customised panel max cm 100x220 with hole for flush
to floor shower-tray

157

80
80
80
=)
o
[ce]
76 ; 76 ; 76 ;
T T T gl T T T | i T T |
O @) CH

FP816

Piatto doccia filo pavimento cm 157x80
Flush to floor shower-tray cm 157x80

FP811

Piatto doccia filo pavimento cm 110x80
Flush to floor shower-tray cm 110x80

FP880

Piatto doccia filo pavimento cm 80x80
Flush to floor shower-tray cm 80x80



RIVESTIMENTI / COVERING PANELS

| rivestimenti in Cementodiluna® sono formati dal supporto rivestito di malta composta da cemento, resina e quarzo.

Il supporto & costituito da lastre silicocalcaree rinforzate con fibre mineralizzate di cellulosa, incombustibili e imputrescibili; non
sono attaccabili da roditori, insetti e funghi.

Panels are made out of silicium-calcar support covered by a special mortar combining cement, resin and quarz; fire resistant,
imputrescible, insect and musty free.

CARATTERISTICHE TECNICHE RIVESTIMENTI IN CEMENTODILUNA® - SUPPORTO CARATTERISTICHE TECNICHE RIVESTIMENTI IN CEMENTODILUNA® - MALTA
TECHNICAL CHARACTERISTICS CEMENTODILUNA® COVERING PANELS - SHEET TECHNICAL CHARACTERISTICS CEMENTODILUNA® COVERING PANELS - PLASTER
Peso specifico allo stato secco 15 kg/m? DUREZZA MOHS - uNIEN 101 6
Specific weight when dry MOHS HARDNESS - uNI EN 101
Coefficente dilatazione termica 0,00001° C-1 RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI*:
Coefficent of thermal-expansion CHEMICAL RESISTANCE™:
Resistenza al fuoco classe 1 candeggina / bleach B
Fire resistance class1

alcol / alcohol B
Resistenza al gelo ottima
Ice resistance very good caffé / coffe B
Resistenza agli olii, acidi, basi, sali buona trielina / trichloroethylene B
Resistance to oils, acids, basis, salts good

viakal / viakal B
Resistenza alla flessione // alle fibre 250 kg/cm?

Flexion resistance // to the fibers

RESISTENZA AGLI ACIDI:
Resistenza a flessione _L_ alle fibre 180 kg/cm? RESISTANCE TO ACIDS:
Flexion resistance _L_ to the fibers

acido solforico™ (% in peso) / solphuric acid** (% in weight) 2,05 (classe C)
SPESSORE mm 11
THICKNESS acido nitrico** (% in peso) / nitric acid** (% in weight) 4,4 (classe C)
Note:

* le determinazioni sono eseguite a tamperatura ambiente per la valutazione della resistenza all'attacco delle sostanze indicate, ove:
E=resistenza ECCELLENTE, B=resistenza BUONA, S=resistenza SCARSA, N=resistenza NULLA

** determinazione eseguita secondo la norma UNI EN 1344: 2002 APPENDICE G per la valutazione della resistenza all'attacco di acidi.
Remark:

* all tests have been made at room temperature according to the following legend:

E= EXELLENT resistance, B= GOOD resistance, S=LOW resistance, N= NONE resistance

** tests made according to the regulation UNI EN 1344: 2002 PARAGRAPH G concerning the evaluation of chemical resistance.

INFO TECNICHE 76



ESEMPI COMPOSITIVI RIVESTIMENTI IN CEMENTODILUNA®
CEMENTODILUNA® COVERINGS COMPOSITION PROPOSALS
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ESEMPI COMPOSITIVI RIVESTIMENTI IN CEMENTODILUNA®
CEMENTODILUNA® COVERINGS COMPOSITION PROPOSALS
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ESEMPI COMPOSITIVI PIATTI DOCCIA FILO PAVIMENTO E RIVESTIMENTI IN CEMENTODILUNA®

FLUSH TO FLOOR SHOWER TRAY AND CEMENTODILUNA® COVERINGS COMPOSITION EXAMPLES

PIATTO DOCCIA 80X80 (rivestimento a pavimento 100X100) - SHOWER TRAY 80X80 (floor covering panel 100X100)
RIVESTIMENTI A PARETE H240 (120+120) - COVERING PANELS H240 (120+120)
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Attenzione: le misure sono nominali. Per il calcolo delle misure esatte sottrarre lo spessore delle formelle in battuta

Notice: all sizes are nominal. For the correct calculation of sizes, subtract the thickness of abutting slabs.

GRAFICI 82

PIATTO DOCCIA 110X80 (rivestimento a pavimento 130X100) - SHOWER TRAY 110X80 (floor covering panel 130X100)
RIVESTIMENTI A PARETE H240 (120+120) - COVERING PANELS H240 (120+120)
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ESEMPI COMPOSITIVI PIATTI DOCCIA FILO PAVIMENTO E RIVESTIMENTI IN CEMENTODILUNA®
FLUSH TO FLOOR SHOWER TRAY AND CEMENTODILUNA® COVERINGS COMPOSITION EXAMPLES

PIATTO DOCCIA 157X80 (rivestimento a pavimento 177X100) - SHOWER TRAY 157X80 (floor covering panel 177X100)
RIVESTIMENTI A PARETE H240 (120+120) - COVERING PANELS H240 (120+120)
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Attenzione: le misure sono nominali. Per il calcolo delle misure esatte sottrarre lo spessore delle formelle in battuta
Notice: all sizes are nominal. For the correct calculation of sizes, subtract the thickness of abutting slabs.
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CEMENTODILUNA®

80
grigio chiaro
light grey

81
grigio antracite
dark grey

82
rosso
red

COLORI 86

Le texture ed i colori dei materiali e delle finiture hanno solo valore indicativo.

The textures and colours of materials and finishes are only indicative.

CEMENTODILUNA®

83
sabbia
sand

84
testa di moro
very dark brown

85
panna
milk white
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